CTYLI-L] HHAE 28D

n
e
1z
o
@
Ho
nQ

air

J
O

air Swing clamp

ol O &

= cH
=2 O

K

010
n
I

AMNRHPY == 0.5MPa

w0 GTY

CADGIOIE S O22E -z AdF3EE MAZE2HO0 XNE www.pascaleng.co.jp

677

[HOZMOR > 22

2o

DRz

n
2



[HIZIUL > 22

e

aedn

n
2

678

CTYLI-L]

HoAagd sz SZaedz2g air

J
O

SUMRH RXO A Z2A0H Z™E

M E

e sl

2.4~2.944

SUMRIHPE

o

Mo
lo

rr

Z3ago(F)2 TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




|HOZMUOR[> 22

CTYL]-[] HoAEE]8E FZaelfZgd air =53
HOHAFSYUE S22 H D
new

HoAgsa= oAy o
B FLMRY =
CTX63 CTY40

SYTAEZ3:10mm SHITAEZS SYTAEZT: 8mm

deids: 1310N celdE= MR E .1430N

(M1 &= 0.5MPaAl) = = (001 2 240.5MPaAl)

158.7

CADGIOIEHS CORIE -FAFE=s IAZEHO X2 www.pascaleng.co.jp 679

DL

3



[HIZIUL > 22

e
RN

N
2

680

Hoslz2<

ANEZEEH
model VCL(8 &)
—692H| 0| XI

S5um

@\@
<

CTY[LI-[] HHAGSSEHT FIABHI2Y air =3
Al o
AHOI = SYIA AJE
32
L
40
CTY -
50
R
63
=g A CTY32 CTY40 CTY50 CTY63
AIHEZ (00 0.5MPa) N 950 1430 2110 3090
BEFZ mm 14 16 20 25
ARIHEHN (2ET) mm? 1905 2853 4214 6179
EAEZ3T mm 17 18 21 24.5
°ARAEZS mm 9 10 13 16.5
ST AERT mm 8 8 8 8
AYAS 90°+3°
AXNZFHE/AXNE S +1°
SYIARNL=SF +0.5°
Er-p cm? 32.4 514 88.5 151.4
ARIHEY
oo cm? 35.0 55.0 95.1 163.4
S kg 0.49 0.67 1.10 1.70
FESEAFRNZESI (XETE129) N-m 4.0 4.0 5.9 59
AFHLPEEAUZINREZT N-m 25 25 50 53
AZUHLEER 0.1~0.5MPa BEUHE 1 0.75 MPa MNEFA2% 1 0~70°C MESH OO Cx1) 28 22
AEHEAMRE M= SEUHME AIEE = UASLICH
¥1:5umO0lGte ZHE SUe AXTUHAHE ALEdH FEHAR

Mo

O= mAZIAZO(F)ZE

TEL.

055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTY[I-[] HOARIYT SAMRAHDY air =5
JbAZUHH 20 GLEAREE 2001 Jts & LICH.
JbA 20 2 LEAHBH 2t
JtAZNH 222 Ar8ote B2, GUAHHZI2 2 AtZ0l= 82, GLIAIE 2 S el = AIL.
S8 ALEZEEA model VCLE (022 ZelotXl 21, HPHUA 2o AR
GUAIZEN HEY &= ASLICH GLIAF ZQ01E= JHIIULE, £= AHXLERE AL
ZESCE MEd FEAL.

GLIAFE D
o [ |
—— oo B
(231 2)
%

HXIE

(231 2)

AT E2E Z 21 model VCL

—692H 0| X & X

[>
E
n
TH
Im
M
5

[

—J

HOEE

CADOOIHS 22 -HAN3E=E A Z

EZH 0l X2 www.pascaleng.co.jp

681

[HOZMUL > 22

12 0
Il R

N
2



g

CTYLI-L] HoAagd sz SZaedz2g air

J
O

[HIZIUL > 22
or
Ju
H

L0l (LH) 2F ool 22 (P) ol 2loil 2 & & LICH.

0
mU

o (mm)
8 Same I L4A
el
H SYTAF=0 0 L P X 1000/ (H 2= 1+HS2X 2B T A2 0|LH)
=20 — " - = T T m =20 — =
Y a8 L1
PETEEE
(N) CTY5022 28T 220/ (LH) 60 mm, 001 22 0.5 MPa2sl &2,
— 2T F=0.5X1000/(0.237+0.00105X60)=1670 N
2aHTma | olo1 2= p Al 2] o A AbCI O p=R= =2 =] = =25 Al
S (Mpa) MRIGQ BEJ &AEDE, ABEI HUUAES ALZSHX DIYAIQ.
model CTY32 Z@mel F=PX1000/(0.525+0.00283 X LH) model CTY40 Z@mel F=PX1000/(0.350+0.00180 X LH)
%%HEE_‘# N _%IEHOI»DIOI QEDHEE N ﬂ[HOFJIOl
0“332 AE'E'ESE SmA0LH mm Max. LH 0"3;"2 Aa'é'ﬁgg SUTA0 LH mm Max. LH
a a
35 50 70 90 100 120 7 so0 70 90 110 130 150 "
0.5 950 800 | 750 | 690 B2} 77 0.5 1430 1140 1050 75
A2 20}
0.4 760 640 | 600 | 550 | 510 @ 500 109 0.4 1140 | 910 | 840 | 780 105
0.3 570 | 480 | 450 | 410 | 380 | 370 | 350 | 182 0.3 860 | 680 | 630 | 590 | 550 | 510 | 480 & 174
0.2 380 320 | 300 | 280 | 260 | 250 | 230 | 190 0.2 570 | 450 | 420 | 390 | 360 | 340 | 320 @ 196
0.1 190 160 | 150 | 140 | 130 | 120 | 120 = 190 0.1 290 | 230 210 | 200 | 180 | 170 160 | 196
model CTY50 Sama F=PX1000/(0.237+0.00105 X LH) model CTY63 2T F=Px1000/(0.381+0.00090 X LH)
=AecHIiTad N =2Aec2HiTead N
olojeral Alpse E—— ol Mlojeral Alpigse A g0l
sl vl ST A0 LH mm Max. LH wa | N SITAAO0LH mm Max. LH
a a
60 80 100 120 140 160 " 75 90 110 130 150 170 ™™
e
0.5 2110 1670 |1560 1460 A2} 105 0.5 3090 2400 2300 2170 2060 1960 | moy 152
0.4 1690 1330 1250 |1170 |1100 |1040 151 0.4 2470 1920 1840 1740 1650 1570 1500 | 224
0.3 1270 1000 | 930 | 880 | 830 | 780 740 @ 260 0.3 1850 1440 1380 1300 1240 1180 1120 @ 330
0.2 840 670 | 620 580 @ 550 | 520 | 490 1 0.2 1230 960 | 920 870 | 820 | 780 | 750 0
0.1 420 330 | 310 | 290 | 280 | 260 | 250 = 260 0.1 620 480 | 460 | 430 | 410 | 390 | 370 @ 330

Mo

682 Ol MALIZO(F)Z TEL. 055-274-0971 E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CADEIOIE S OR2C -HAFEE= MAZ2HO XE www.pascaleng.co.jp

CTYL[-[] HHAGSSEHT FIABHI2Y air =3
ol
of
A
AL O XH S
=
o
B2 90° A SEAIN 2otIF 22l Hao, 2= 20/ &
B (ZHL2UE) Ol et SEAIZH0l MEHELIC. 2 DO E O H A %g
5
12O 20|19 HUOR BHADUES H A FAAL. o
cTY
EAIZ2E Ol&0 &S,
= Al A| 2
210l L.
NV AZAERD
model CTY32 model CTY40
E| T A 2UAI2FH &AL t=1l# EITHARIAIF &AL t= L
0.0168 0.0194
1.2 1.2
1.0 1.0
0.8 0.8
9 9
2 06 L 06
~ ~
= =
o 04 m 04
< <|
0.2 0.2
0.0 0.0
0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.000 0.005 0.010 0.015 0.020 0.025
0.000672 0.000776
2HDUE (kg-m?) EDUE (kg-m?)
model CTY50 model CTY63
_ I _ I
I THAS A &AL t=, ——— EITHARIAIF &AL t= | ———
0.0440 0.0908
o) v
2 2
~ ~
= =
0 0
< <
0.00176 0.00363
2420 E (kg m2)
683




(HO
I

air

Y
i)

)
el
3l

Uk

H
il
mn
or0
<I

CTYLI-L]

I
3+
K
180
ol

[l
0
m
3l

SS< oA

oAA H8

N\~ J}
©

Q

Al
fll
i

R =)

=
=

Y2(

oAA H8

@%ﬁ@ )

Al
0
m

{15 ki
oa G

Al

m
oJ

ol
0
£l
RO
Tl
K

oF

LIEHH LICH.

BIANES

=
A2

)
100

00
10
o0
<|

EZ3

LY

2-0¢

EllOITH1/10

oH

0
-0.2

oG

4-gX

4-0W

ul

3J

wl
<l

=]
a0
i
ol

: korea@pascaleng.co.jp

LICF.
E-Mail.

A
=

TEL. 055-274-0971

R3

Ieo(F)2

A

}

il

A
ol
0K

684




CTYL -] A S FEad = air ==
mm
= CTY32-[ CTY40-[] CTY50-[] CTY63-[]
A 1413 148.3 171.7 195.7
B 50 56 66 78
C 60 66 80 91
D 35 38 47 52
E 25 28 33 39
F 39 45 53 65
2G 46 54 64 77
oH 14 16 20 25
J 75.3 79.3 95.2 105.7
K 66 69 76.5 90
L 27 27 32 32
M 19 20 23 26.5
N (ZSH) 19 22 27 32
P 103 10.3 13.2 15.2
R1 11 11 12,5 12,5
R2 20 26 30 40
R3 28 31 36 41
T M8x1.25 20116 M8x1.25 20116 M10X 1.5 20120 M12X1.75 20125
v 14 14 17 16
oW 5.5 5.5 6.8 6.8
o X 9.5 9.5 11 11
Y1 G1/8 G1/8 G1/4 G1/4
Y2 3.8 3.8 4.8 4.8
Y3 14 14 19 19
z R5 R5 R6 R6
Z1 15° 15° 14° 13°
0 AA (BIEXZ) 415%¢ 4750 577" 5757
AC 10.5 10.5 125 12.5
AXZHD 24(h8)X 10 24(h8)X 10 05(h8) X 12 25(h8)X 12
02 (2412 A EHs90) P6 P6 P6 P6
HolHz2E CTH32-XS CTH40-XS CTH50-XS CTH63-XS
o Ef el VCLOT-I VCLO1-I VCLO2-I VCLO2-1
ATEREEY *
M EfOFS VCLO1-0 VCLO1-0 VCL02-0 VCL02-0
MIALEBESO HAIS AHOIX0 Ttet CHELICH
SHS 2 HOINS BZ0H FAAR.

ALEZESH —692H 0l X

CADOIOIH S O2=2Ec -zd32c

OGAZEHOXNZ

www.pascaleng.co.jp

[HOZMUL > 22

12 0
aedn

N
2

685



[HIZIUL > 22

12 0
RN

N
2

686

CTYL -] HHASSEEZ SFae{ze air ==
HEENBC
R3
2-Max. o4
Q X /
TX 1 ?X =
o v
O
‘ IF 4-BB
Max. gBA
o)
y Rz6.3
X-X
mm
E CTY32-OJ CTY40- CTY50-[] CTY63-[]
F 39 45 53 65
R2 20 26 30 40
R3 28 31 36 41
2 BA 46.5 54.5 64.5 77.5
BB M5 M5 Mé Mé
BoE= mAzZIaZo(F)2 TEL. 055-274-0971

E-Mail. : korea@pascaleng.co.jp




CTY[L-[] HoA3d2d8x Sz air =3
SHZILHREEINEE
SYZL2S FEX LSUCG. SHEZLS MASHE FR0=, ot XI+=2 MAN FHAIL.
‘->:<Gi0.05 SoF H8
m
fx fx
AXNZHEEX
oB
¥
N
o
-+l
w
é )
EIOITH1/10 oA
I 1
X-X
XIXNZHEZS MEOIX L R0, ANZHEE(E of, )2 INS2 2LQELICH
(AXNZHES SHI F2Usol AXUIIS 24aotD E0lotH Ads & ASLICH)
mm
A= CTY32-[J CTY40-[J CTY50-[1 CTY63-[]
2 A 14064 16 50 20 55 P
2B 12.6 14 17.8 22.4
C 19 22 27 32
D 14 20 22 26
E 10.5 10.5 12.5 125
1) F (E| = Xl %4) 4 +8.01S 4 +g.018 5 +g.018 5 +8.0‘\S
G 7.1 8.1 10.1 12.6
CADGIOIE S O22E -z dFEE MAZE2HO0 XNE www.pascaleng.co.jp

[HOZMUL > 22

12 0
Il R

N
2

687





